CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 236ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 20/05/2011, 09h30min 
Local: Sala de Reuniões da Rua Boa Vista, nº 103, 7º andar
Hora do Expediente:

I. Sessão Solene de Posse de Defensor Público nomeado em 10/05/2011

II. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

III. Comunicações da Presidência

IV. Comunicações da Secretaria

V. Momento aberto

VI. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 175/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação 109/08 (regulamenta a gratificação pelo exercício).

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a alteração da Deliberação CSDP nº 109/2008, de acordo com a Deliberação CSDP nº 228, de 20 de maio de 2011, a ser publicada oportunamente.

Processo CSDP n. 191/2011 
Interessado: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de ato concessivo de gratificação “pro labore” a servidores do quadro efetivo da Defensoria Pública.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a edição de ato normativo DPG.
CSDP nº 200/11 (Excetuado à pauta)

Interessado: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de abertura do V Concurso Público para seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Estado.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a abertura do certame, nos termos da Deliberação CSDP nº 229, de 20 de maio de 2011, bem como a indicação do Presidente e componentes da Banca Examinadora, conforme abaixo descrito. Deliberou, ainda, homologar o Edital de Abertura de Inscrições, a ser publicado oportunamente.

PRESIDÊNCIA DA BANCA EXAMINADORA - LUIZ FELIPE AZEVEDO FAGUNDES
PRINCÍPIOS INSTITUCIONAIS – GUSTAVO A. SOARES DOS REIS

DIREITO CONSTITUCIONAL – JULIANA SAAD

DIREITO CIVIL – GISLAINE CALIXTO DOS SANTOS

DIREITO PROCESSUAL CIVIL – KATHYA BEJA ROMERO

DIREITO PENAL – LUIZ FELIPE AZEVEDO FAGUNDES

DIREITO PROCESSUAL PENAL – GUSTAVO O. DINIZ JUNQUEIRA

CSDP nº 194/11 
Interessado: Tiago Fensterseifer.

Assunto: Pedido de afastamento para participar como palestrante no evento: "16° Congresso Brasileiro de Direito Ambiental", nos dias 31 de maio e 1 de junho de 2011.

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o afastamento, sem percepção de diárias e outras verbas indenizatórias para o interessado.

CSDP nº 133/11 

Interessado: Defensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Concurso de Promoção do nível IV para o nível V, relativo ao ano de 2010
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento  

CSDP nº 136/11 

Interessado: Wagner Giron de La Torre

CSDP nº 137/11 

Interessada: Ana Paula Kayamori de Oliveira

CSDP nº 138/11 

Interessado: Aparecido Eduardo dos Santos

CSDP nº 140/11 

Interessada: Silvana Jota de Figueiredo

CSDP nº 144/11 

Interessada: Ana Claudia Carvalho Vigliar

CSDP nº 145/11 

Interessado: Roque Jerônimo de Andrade

CSDP nº 147/11 

Interessado: Patricia Malite Imperato

Concedida vista para a Conselheira Denise Nakano Veronezi nos processos acima listados.
CSDP nº 184/11
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência.

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para preenchimento de vagas no Núcleo Especializado.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar a abertura de inscrições para preenchimento de 03 vagas para o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da pessoa com Deficiência, nos termos do Comunicado abaixo.
COMUNICADO DE 20.05.2011 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO

ficam abertas, entre os dias 23/05/2011 à 26/05/2011, as inscrições para preenchimento de 3 (três) vagas de integrante do Núcleo Especializado dos Direitos do Idosos e da Pessoa com Deficiência.

Os interessados deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço conselho@defensoria.sp.gov.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de Defensores Públicos que já integrem outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, quer como integrante, quer como colaborador.

O processo de seleção dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 03.06.2011.

CSDP nº 135/11 

Interessado: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, converter o julgamento do processo em diligencia.
CSDP nº 164/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (segundo semestre de 2010)

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório de atividades do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores.

CSDP nº 146/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado da Infância e Juventude

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2010 a fevereiro de 2011)

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

Vista concedida a Conselheira Fabiana Botelho Zapata
CSDP nº 148/11 

Interessado: Coordenadora do Núcleo de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 084/08 para aumento de integrantes, e abertura de inscrições para membros e colaboradores do Núcleo Especializado.
Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, indicar os seguintes Defensores Públicos para compor o Núcleo Especializado de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito:
1- ANDRÉ CADURIN DE CASTRO – 5ª Defensoria Pública de Franca;

2- ANÍSIO VIEIRA CAIXETA JUNIOR – 4ª Defensoria Pública de Osasco (noticia participação em vários eventos e cursos relacionados com a matéria);

3- GUSTAVO RODRIGUES MINATEL – 2ª Defensoria Pública de Avaré;

4- HELENA PIRES DE OLIVEIRA – 6ª Defensoria Pública da Unidade Família Regional Central (atuação acadêmica e artigos publicados na área de direitos humanos e exploração sexual da mulher; membro do Conselho Estadual da Condição Feminina)

5- LUCIANO CASTREQUINI BUFULIN – 4ª Defensoria Pública de São José do Rio Preto (apresenta dois cursos de pós-graduação lato sensu em Direito Público e Privado; atuou na área de execução penal e atualmente atua na área de Infância e Juventude);
6- MARIANA SALOMÃO CARRARA – 48ª Defensoria Pública da Unidade Vara Singular da Regional Criminal da Capital (curso no IBCCRIM com o tema “Criminalização da Homofobia”);

7- ROBERTA MARQUES BENAZZI VILLAVERDE – 12ª Defensoria Pública da Unidade de Guarulhos (tem pós-graduação lato sensu);

8- VANESSA ALVES VIEIRA – 2ª Defensoria Pública da Unidade de Guarulhos (atuou em grupo de estudo específico na área).

SUPLENTES:

1º AUGUSTO GUILHERME AMORIM SANTOS BARBOSA – 59ª Defensoria Pública da Unidade Vara Singular da Regional Criminal da Capital;

2º VINÍCIUS DA PAZ LEITE – 8ª Defensoria Pública da Unidade de Guarulhos.

3º FABIO HENRIQUE ESPOSTO – 4ª Defensoria Pública da Unidade de Carapicuíba;

4º FERNANDO ARTACHO CARVALHO – 20ª Defensoria Pública da Unidade de Osasco;

5º BRUNO HADDAD GALVÃO – 7ª Defensoria Pública de São José do Rio Preto;

6º MARIO EDUARDO BERNARDES SPEXOTO – 1ª Defensoria Pública da Unidade de Franca;

7º LUIZA LINS VELOSO – 17ª Defensoria Pública da Unidade de Guarulhos;

8º AUREA MARIA DE OLIVEIRA MANOEL – 10ª Defensoria Pública da Unidade de Guarulhos;

CSDP nº 483/10 

Interessado: Wladimyr Alves Bitencourt

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 25/06 (que regulamenta o Concurso de Promoção na Carreira de Defensor Público).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto relator, criar uma comissão de conselheiros para estudo sobre o tema e abertura de consulta publica.

CSDP nº 484/10 

Interessado: Alexandre Calixto

Assunto: Pedido de Reconhecimento de direito à nomeação ao cargo de Defensor Público

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Vista concedida a Conselheira Márcia Regina Garutti
CSDP nº 173/11 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP Nº 84/08 (regulamenta a abertura de prazo para participar, como membro ou colaborador, dos Núcleos Especializados, fixa o limite de seus integrantes e dá outras providências).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 261/10 

Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (regimento interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 171/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Relatório de atividades do Núcleo Especializado (agosto de 2010 a fevereiro de 2011).
Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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